

PRIMĂRIA VOINEASA	
JUD. VÂLCEA	
INTRARE	Nr. 2305
IEȘIRE	
Ziua 05	Luna 05 Anul 2023

### Anunț public privind decizia etapei de încadrare

COMUNA VOINEASA cu sediul în comuna Voineasa, str. I. Gh. Duca, nr. 98, județul Vâlcea titular al proiectului: "ASFALTARE STRAZI ȘI DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA VOINEASA, JUDEȚUL VÂLCEA ȘI CONSTRUIRE PUNTE DIN BETON ARMAT PESTE RÂUL LOTRU", propus a se realiza în județul Vâlcea, comuna Voineasa, sat Voineasa, sat Voinesita și sat Valea Macesului - Intrarea Fantana Pictroiasa, Intrarea la Cruce, Alea Lotrului, str. Gruisor, Alea Pîrîului, Intrarea Bradului, Intrarea Podului Ilii, str. Voinesita, str. Pîrîul Mare, str. Ograzi, str. Pîrîul Scolii, punte din b.a. peste râul Lotru, punct "La Piata", anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea din str. Remus Bellu, nr. 6, Rm. Vâlcea, în zilele de luni-vineri, între orele 9-14, precum și la următoarea adresă de internet [www.apmvl.anpm.ro](http://www.apmvl.anpm.ro).

2. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea.





PRIMĂRIA COMUNEI VOINEASA  
JUDEȚUL VÂLCEA  
Com. Voineasa, Str. I.Gh. Duca, Nr.98,  
Tel. 0250/754309, fax: 0250/754310,  
Cod Fiscal 2541690; Cod poștal 247750  
*E-mail: voineasa@vl.e-adm.ro*



---

Nr.2305 /08.05.2023

## PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi : 08.mai.2023,

Cu ocazia afisarii la gazeta si pe pagina web a Primariei Voineasa, a « Anuntului public privind decizia etapei de incadrare » pentru obiectivul de investitii **“ASFALTARE STRĂZI ȘI DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA VOINEASA, JUDEȚUL VÂLCEA ȘI CONSTRUIRE PUNTE DIN BETON ARMAT PESTE RÂUL LOTRU”**, propus a se realiza in judetul Valcea, comuna Voineasa, sat Voineasa, sat Voinesita si sat Valea Macesului astfel: Intrarea Fantana Pietroiasa, Intrarea La Cruce, Aleea Lotrului, str. Grușor, Aleea Pîrîului, Intrarea Bradului, Intrarea Podul Ilii, str. Voineșita, str. Pîrîul Mare, str. Ogrăzi, str. Pîrîul Școlii, punte din b.a. peste râul Lotru pct “La Piață”.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces- verbal.

Secretar - dactilograf,  
Mardale Luminita

---